3G

Set za demontazu slomljenih elektroda greja?a | M8 / M10

Product number: 8698
Weight: 0.974 kg
EAN: 4026947086989

e za demontazu elektroda greja?a

e pogodno za navoje greja?a M8 x 1,0 - M10 x 1,0 - M10 x 1,25

Obim isporuke:
e izvla?no vreteno M3 x 0,5 x 100 mm
e spiralno svrdlo 3,3 x 140 mm
e spiralno svrdlo 2,5 x 120 mm
¢ svrdlo za navoj M4 x 0,7
e svrdlo za navoj M3 x 0,5
e vO?ica za izvla?no vreteno M10 x 1,25
e vO0?ica za izvla?no vreteno M10 x 1

e vO?ica za izvla?no vreteno M8 x 1



e vode?i vijci M10 x 1,25 (unutrasnji pre?nik 3,5 mm)
o vode?i vijci M10 x 1 (unutradnji pre?nik 3,5 mm)

e vode?i vijci M8 x 1 (unutradnji pre?nik 3,5 mm)

e vode?i vijci M8 x 1 (unutrasnji pre?nik 2,5 mm)

e vode?i vijci M8 x 1 (unutradnji pre?nik 2,5 mm)

e vode?i vijci M10 x 1 (unutradnji pre?nik 4,5 mm)

e vode?i vijci M10 x 1,25 (unutrasnji pre?nik 4,5 mm)
o vode?i vijci M10 x 1 (unutrasnji pre?nik 3,5 mm)

o vode?i vijci M10 x 1,25 (unutra3nji pre?nik 3,5 mm)
e matica za vreteno M4 x 0,7

e matica za vreteno M4 x 0,7

e matica za vreteno M3 x 0,5

www.bgs-shop.de


http://www.tcpdf.org

